

19.08.2020 г.



«Пришёл Спас – яблочко припас!»

Праздник урожая радостно грядёт.  
И с жары на холод нас переведёт.  
Пусть у всех в округе яблочко огород.  
Чудо что б у каждого пусть произойдёт.

Какой Яблочный Спас – таким и январь будет!



19 августа - прошло мероприятие «Пришёл Спас – яблочко припас!», на котором ребята узнали, что этот праздник символизирует начало сбора урожая и окончание лета. Познакомили с историей праздника, узнали, что на Яблочный Спас принято печь яблочные пироги и пить яблочный компот, а также освящать в церкви и другие фрукты.

Дети играли в подвижные игры «Ходит яблочко по кругу», «Передай яблочко», водили дружные хороводы, спели песню «На Кубани мы живем», танцевали, читали стихотворения и поговорки на тему «Яблочный Спас».

В завершении праздника дети угощались спелыми и сочными яблоками. Несмотря на работу в новом режиме, праздник прошёл очень весело, получили много положительных эмоций.

Мероприятие проводилось согласно рекомендациям Роспотребнадзора строго внутри группы, дети из разных групп не пересекались.

